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Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére tartottak városi ünnepsé-
get március 15-én.

Az elmúlt évről szóló beszámolók, köz-
tük a rendőrség, a tűzoltóság, a polgár-
őrség és a Berettyó Kulturális Központ 
2023-as tevékenysége volt napirenden a 
márciusi képviselő-testületi ülésen.

Magyar Ezüst Érdem-
keresztet kapott 
Lisztes Éva 
A Magyar Érdemkereszt a 
nemzet szolgálatában, az 
ország fejlődésének elősegí-
tésében, a haza érdekeinek 
előmozdításában, és az egye-
temes emberi értékek gyara-
pításában végzett kimagasló, 
példamutató tevékenység el-
ismerése.
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Az elmúlt évről szóló beszámolók, köztük 
a rendőrség, a tűzoltóság, a polgárőrség 
és a Berettyó Kulturális Központ 2023-as 
tevékenysége volt napirenden a márciusi 
képviselő-testületi ülésen.
A március 28-án megtartott ülés elején az életé-
nek 80. évében elhunyt Dr. Horváthné Dr. Nagy 
Ibolya Máriáról emlékezett meg Muraközi Ist-
ván polgármester. Felidézte, 1968 májusától 
gyógyszerészként dolgozott Berettyóújfaluban, 
majd 1973-tól a gyógyszertár vezetője lett. 
Berettyóújfalu közismert és megbecsült pol-
gára volt.  1994-től a helyi választási bizottság 
tagja, majd több cikluson át egészen 2018-ig a 
bizottság elnökeként tevékenykedett. 2018 má-
jusában a várostól kiemelkedő egészségügyi 
munkájának elismeréseként Fráter László díjat 
kapott.
A képviselő-testület tagjai egy 24 oldalas do-
kumentumban olvashatták a Berettyóújfalui 
Rendőrség beszámolóját a város elmúlt évi 
közbiztonsági helyzetéről. Dr. Gali Sándor, 
a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság veze-
tője a bizottsági és a testületi ülésen is jelen 
volt. A rendőr ezredes 2023 októbere óta ve-
zeti a helyi rendőrkapitányságot, ennek okán 
néhány szóban bemutatkozott. Elmondta, 
1990 óta dolgozik a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Rendőrfőkapitányságon, az első két évben mint 
közalkalmazott, majd 1992-től hivatásos állo-
mányú rendőr lett,  és 1999 óta vezetőként szol-
gálja a rendőrséget. Gali Sándor beszélt arról 
is, dolgozott közrendvédelmi, közlekedési és 
bűnügyi szakterületen is vezetőként, az elmúlt 
13 évben Hajdúszoboszlón volt kapitányságve-
zető. A beszámoló kiegészítéseként a rendőr ez-
redes elsőként az online bűncselekmények nö-
vekedését emelte ki. Ezen a területen mintegy 
háromszoros emelkedéssel kellett szembesül-
niük. Mint mondta, napjainkban a legnagyobb 
veszélyt ez a bűncselekményfajta jelenti, hiszen 
bárki áldozattá válhat. Hangsúlyozta, ezekben 
az esetekben klasszikus rendőri eszközökkel 
nem lehet fellépni, hiszen az állampolgárok a 
pénzügyi döntéseiket legtöbbször maguk hoz-
zák, mobiltelefonos applikációkkal, számítógé-
pen. A rendőrség – tette hozzá a kapitányság-
vezető – törekszik a bűnmegelőzés területén 
felvilágosítást, tájékoztatást adni az állampol-

gároknak, hogy vegyék észre a veszélyhely-
zeteket, és arra megfelelően reagáljanak. Gali 
Sándor elmondta, az online bűncselekmények 
mellett a személy elleni bűncselekmények, a 
garázdaságok és a vagyon elleni bűncselekmé-
nyekben volt számottevő növekedés. Az erő-
szakos bűncselekmények esetében felhívta a 
figyelmet arra, hogy az elkövetők és a sértettek 
döntő többsége 18 év alatti kiskorú. A közle-
kedésbiztonsággal kapcsolatban a kapitányság-
vezető 28%-os emelkedésről szólt, 2023-ban 
hattal emelkedett a személyi sérüléssel járó bal-
esetek száma. A rendőrség a balesetek csökken-
tése érdekében már a tavalyi év óta a baleseti 
főokok között jelentkező jogsértésekre kon-
centrál, és a szabálysértőket próbálják hatéko-
nyabban felderíteni és kiszűrni. A gyorshajtás 
a tavalyi évben a balesetek 33%-ában volt fele-
lős. Már megyénkben is drónos ellenőrzéseket 
vezettek be, emellett menetrögzítő eszközöket 
is alkalmaznak. A kapitányságvezető köszöne-
tet mondott az önkormányzatnak a 42-es főút 
mellett elhelyezett trafibox kialakításában nyúj-
tott segítségéért, mely jól látható helyen ugyan-
csak a balesetek megelőzését célozza.
A bihari térség több mint 30 településének men-
tő-, tűzvédelmi feladatairól gondoskodó Berety-
tyóújfalui Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
elmúlt évben elvégzett munkájáról szóló beszá-
molót is tárgyalták. 
A jelentésben olvasható, 2023-ban 491 tűzoltói 
esemény történt, 173 tűzeset és 198 műszaki 
mentés. Az ülésen Nagy Tamás tűzoltóparancs-
nok úgy fogalmazott, a tavalyi év mentő-, tűz-
védelmi szempontból átlagosnak mondható, az 
időjárásban sem voltak szélsőséges jelenségek, 
ezzel együtt a kéménytüzek és a szén-monoxid 
mérgezések száma is alacsony volt. A tavaszi 
időszak csapadékos volt, a szabadtéri tűzesetek 
száma is kevesebb volt. A tűzoltó alezredes azt 
mondta, konstansnak nevezhető a tűzoltóság 
közreműködését igénylő közlekedési balesetek 
száma, és elmondható, az autópálya átadása óta 
a balesetek súlyossága csökken. A tűzoltópa-
rancsnok kiemelte, a lakosság egyre nagyobb 
számban szerez be szén-monoxid érzékelőket 
és telepíti a lakásokba, a tavalyi évben pedig 
nem volt szén-monoxiddal kapcsolatos halál-
eset a működési területükön.

A városunkban már több mint 30 éve alapult, 
74 taggal rendelkező Berettyóújfalui Polgárőr 
Egyesület 2023-as működése is a napirendek 
között volt. Mazács Ferenc elnök úgy fogalma-
zott, a polgárőrség elmúlt évi tevékenységéről 
szóló beszámolóból is látható, hogy nagyon 
összetett munkát látnak el, közbiztonsági, bűn-
megelőzési, katasztrófavédelmi, műszaki, se-
gítséget is nyújtanak. Mazács Ferenc elmond-
ta, eszközállományuk folyamatos bővítésével 
a sokrétű feladatokat megfelelően el tudják 
látni, hozzátette, az egyesületük a legjobban 
felszerelt eszközállománnyal rendelkező pol-
gárőrségek közé tartoznak, az elmúlt időszak-
ban pályázati és egyéb forrásokból különféle 
technikai eszközöket igyekeztek beszerezni 
munkájuk még hatékonyabb ellátása érdeké-
ben. Az elnök kiemelte, a körzeti megbízott 
rendőrrel napi szinten közös szolgálatot látnak 
el, és nem csak közlekedésrendészeti feladatok 
terén, hanem közrendvédelemben is. Arról is 
szólt, az online bűncselekmények vonatkozásá-
ban a prevencióra is nagy hangsúlyt fektetnek, 
képzéseket tartottak idősek körében, szociális 
intézményekben, segítve őket abban, hogy érté-
keiket hogyan óvják, tájékoztatóikban kitértek a 
telefonos bűncselekményekre is. 
A képviselők elfogadták a polgárőrség beszá-
molóját, akárcsak a Berettyó Kulturális Köz-
pont múlt évi munkájáról és idei munkatervéről 
szóló dokumentumot is. Kállai Irén igazgató 
szóbeli kiegészítésében kiemelte a tavalyi év-
ben sikerült több mint 62000 főnek a kultu-
rális alapszolgáltatáshoz való hozzáférésben, 
a szabadidő hasznos eltöltésében segíteni, és 
mindezeket nemcsak helyi lakosoknak, hanem 
a térség lakóinak, valamint az ideérkező látoga-
tóknak, turistáknak egyaránt.
Az intézményi térítési díjakról szóló rendeletet 
is elfogadták az ülésen. Muraközi István hang-
súlyozta, a bölcsődében, a köznevelési és a szo-
ciális intézményekben 2024-ben nem emelked-
nek a díjak, változatlanok maradnak.   
Közbeszerzési eljárás megindításáról is döntés 
született. A TOP PLUSZ Program keretében a 
Nadányi Zoltán Művelődési Ház mellett 42, a 
polgármesteri hivatal mögött 12 térkő burkolatú 
parkoló épül, illetve a Dózsa György utcán az 
áruház előtti tér átépítése történne meg. K.Zs.

2024. március 1-jén életének 80. évében 
elhunyt Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya 
Mária.

1945. január 30-án 
született Nagylétán. 
Tanulmányait a he-
lyi általános isko-
lában kezdte meg, 
majd a debreceni 
Kossuth Gimná-
ziumban folytatta. 
1968-ban végzett a 
Budapesti Orvostu-
dományi Egyetem 
Gyógyszerésztudo-
mányi Karán. 1968. 
február 14-én kap-
ta meg diplomáját. 

1968 májusában férjével a HBM-i Gyógyszer-
tári Központ 16/29-es számú gyógyszertárá-
ba került (4100 Berettyóújfalu, Kossuth u 4.) 
beosztott gyógyszerészként, majd 1973-tól a 
gyógyszertár vezetője lett. Szakvizsgáit 1980-
81-ben szerezte meg hatástan és gyógyszer-el-
lenőrzési és gyógyszerügyi szervezési szakág-
ban. 1995-ben lehetősége volt a gyógyszertár 
megvételére, és 1995. október 18-ától Ibolya 
Gyógyszertár néven vállalkozóként működtet-
te azt. Közéleti szerepet is vállalt több cikluson 
át a helyi választási bizottság elnökeként. 2018 
májusában Fráter László-díjat kapott kiemel-
kedő egészségügyi munkájának elismerése-
ként a várostól.  Búcsúztatója 2024. március 
18-án a berettyóújfalui református templom-
ban volt, ahonnan végső nyughelyére kísérték 
a létavértesi temetőbe. Nyugodjon békében. 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

ÖNKORMÁNYZAT

Beszámolók a képviselő-testületi ülésen

Búcsú Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Máriától

Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
húsvét alkalmából összesen 800 darab 
tartós élelmiszercsomagot osztott a rá-
szorulóknak Berettyóújfaluban és Be-
rettyószentmártonban.
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Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc tiszteletére tartottak városi ünnep-
séget március 15-én.

Istentisztelettel kezdődött
A programok sorát ezúttal is ünnepi istentisz-
telet nyitotta a református templomban, ahol 
igét Szabóné Nagy Andrea a Zsoltárok köny-
ve 18. zsoltárának válogatott igeverseiből hir-
detett. A lelkész azt mondta, nemzetünk hősei 
készek voltak harcolni a szabadságért, együtt 
küzdöttek azért, hogy a nép megmaradjon, va-
lamint hogy a közös nyelv és értékek mellett a 
nemzettudat fennmaradjon. A szabadságharco-
sok támasza az Úr volt, hinni tanította őket, ő 
mentette meg az eleséstől és az összeomlástól 
a nemzetet, amikor bízott benne a nép. „Legyen 
az Úr a mi támaszunk is, mint őseinknek volt, 
hisz nála nélkül semmit sem tehetünk” – hang-
súlyozta Szabóné Nagy Andrea.

Nem szabad elfelejteni őseinket
A megemlékezés a Népligetben folytatódott, 
ahol Cseke Attila szenátor ünnepi köszöntőjét 
azzal kezdte, alkalmazkodnunk kell a korunk 
adta körülményekhez, és nem szabad feledni 
őseinket. – Csak így lehet otthonunk a mienk, 
csak így van jövőnk, ha megalkotjuk magunk-
nak tégláról téglára, biztos alapokra, 1000 
éves múltunkra építve. A jövő reményeiből 
meríthetünk erőt a jelenben, tanulnunk kell 
múltunk hibáiból, és elsajátítani a jó példát, 
vállalni, cselekedni, tenni, valamint nem eltér-
ni vállalt utunkról. Az eszközök is fontosak, de 
olykor másodlagosak, hiszen dolgoznunk kell 
mindannyiunknak egy ügyért, egy célért. Meg 
kell tanulnunk ugyanakkor azt is, hogy mindig 
a történelem mondja majd meg, jól cseleked-
tünk-e vagy sem. Azt is, amit ma cselekszünk, s 
fogunk tenni a közeljövőben, bírálhatjuk, véle-
ményt mondhatunk róla, de a lényeg az: mi ma-
rad majd utánunk, lesz-e majd, amiről beszélje-
nek az utódok. A Romániai Magyar Demokrata 
Szövetség Bihar területi szervezetének elnöke 
utalva a Kossuth Lajos által mondottakra, mi-
szerint „Nekünk most az a roppant feladat ju-
tott, hogy a mozgalmakat bölcsen vezessük...”, 

arról is beszélt, az ő feladatuk is ugyanaz, mint 
elődeinknek: a magyar közösséget bölcsen és 
tudatosan, mindenki értékére alapozva, illetve 
munkájára építve, eredményeket felmutatva 
vezetni. Nyomatékosította, hogy a közös, el-
szakíthatatlan gyökerek eddig, és ezen túl is 
összekötik a nemzetet határon innen és túl. – 
Meggyőződésem, hogy tudjuk, miben, valamint 
kivel kell és lehet közösséget vállalnunk, illetve 
tudjuk azt, hogy a magyar nemzethez tartozunk. 
Így biztosan nem felejtjük el azokat az alapokat, 
amelyeken ez az ország áll, és alkotni, dolgozni 
akarunk ezentúl is együtt, mert nincs más utunk.

A kikiáltott fogalmak együtt jutottak ér-
vényre
A köszöntőt Muraközi István ünnepi beszéde kö-
vette, melyben elsőként arról szólt, 35 esztende-
je emlékezhetünk és ünnepelhetünk ismét sza-
badon arra a tavaszi napra, amely talán minden 
magyar lélekből a legfelemelőbb, legreménytel-
jesebb érzéseket váltja ki. – Egyik napról a má-
sikra nyílt ki a magyar, vele együtt pedig több 
európai nemzeti öntudatok szabadságküzdelme. 
Március 15-én volt 176 éve, hogy kinyomtat-
ták, felolvasták, és kézről kézre adták az új élet 
reményét magukban hordozó, és azt meg is fo-
galmazó ifjak a 12 pontot. Az általuk kikiáltott 
három fogalom, a béke, szabadság és egyetértés 
egyenként is értelmezhető, de igazi ereje csak 
akkor van, ha együttesen tudnak érvényre jut-
ni. Azon a tavaszon ez megtörtént. Egyetértés 
volt abban Európa-szerte és Magyarországon 
is, hogy a nemzetek érdekein átlépő, azokat 
semmibe vevő irányon változtatni kell. Radiká-
lis változásra volt szükség, ezért is lettek a mi 
márciusi ifjainkból forradalmárok, majd pedig a 
melléjük álló százezrekkel szabadságharcosok. 
A szabadság kapcsán városunk polgármestere 
úgy fogalmazott: azt kivívni és megtartani azt 
is jelenti, hogy számot vetni, majd tenni min-
dig, minden körülményben képes legyen egy 
nemzet. A szabadság, önállóság nem jelenthet 
elszigeteltséget, mint ahogy nem jelentett akkor 
sem. Magyarország beállt a forradalmi nemze-

tek sorába, és napjainkhoz hasonlóan akkor is 
megtalálta a szövetségeseit. Muraközi István 
beszélt azokról a más nemzethez tartozó hon-
véd közlegényekről és tábornokokról is, akik a 
szabad, független országért és Európáért har-
coltak a magyarok oldalán. „Ők nem zsoldért, 
közvetlen anyagi javakért, pozíciókért rántottak 
kardot, hanem a tiszta eszmékért, és egy való-
ban fejlődő, gazdasági, valamint társadalmi 
értelemben is gyarapodó államszövetségért. 
Az ő példájukat követve egy törekvésünk lehet 
ma is, hogy fenntartsuk az építő békét” – tette 
hozzá a városvezető, aki szerint az, hogy a nagy 
világégések után országhatárok húzódnak ma-
gyar és magyar között, nem jelentheti azt, hogy 
nem lehet egységes és szabad a magyar nemzet. 
Muraközi István beszéde végén emlékeztetett: 
sok éves hagyománnyá vált, hogy a Berettyó-
újfalu által átnyújtott szalagokból Nagyvárad és 
Bihar megye szorgos asszonyai, illetve lányai 
kokárdát formálnak, mely aztán ott és itt is vise-
lőik kabátján hirdeti az összetartozást, a békét, 
a szabadságot, és hirdetnie kell a nemzet meg-
kérdőjelezhetetlen egysége iránti egyetértést is.

Piros, fehér, zöld kokárda
Az idei „Piros, fehér, zöld kokárda” c. ünnepi 
műsorban Meleg Vilmos színművész mellett a 
József Attila Általános Iskola diákjai működtek 
közre. Az előadást összeállították: dr. Körtvé-
lyesiné Bokross Eszter, Cseke Szilvia és Né-
methné Kiss Marietta tanárnők.
A nemzeti ünnep alkalmából szervezett megem-
lékezés most is koszorúk elhelyezésével zárult 
az 1848-49-es népligeti életfánál. A programon 
ezúttal is közreműködött az ifjúsági fúvószene-
kar Hegedűs Imre vezényletével. SzSzM

Klasszikus darabok, illetve híres filmze-
nék csendültek fel a Diószegi Kis István 
Református Két Tanítási Nyelvű Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
első tanári hangversenyén, amelynek a 
Zsinagóga Kultúrtér adott otthont.

Az iskola intézményegység-vezetője, Balogh-
né Pogácsás Anita hírlapunknak elárulta, a kü-
lönleges alkalom a zenei közösség erősítését, 
építését szolgálta. Nagy öröm volt ezért szá-
mukra, hogy az oktatók egy csodálatos helyszí-
nen léphettek színpadra, és hogy a hagyomány-
teremtő koncert a diákok és a szülők mellett a 
lakosság körében is nagy érdeklődést váltott ki.
A zeneszerető közönséget Dr. Fekete Károly 
köszöntötte, akiben az est kapcsán három szó –
megmutatkozás, reklám, élmény – fogalmazó-
dott meg. – Nagy szükségünk van az élményre, 
mert egy olyan világban élünk, ahol rengeteg 
rútság és szörnyűség vesz bennünket körül. A 
művészetnek viszont van egy olyan ereje, ami 

meg tud minket tisztítani. A másik kifejezés 

a reklám: törekszünk megmutatni a diákok-

nak, szüleiknek és az érdeklődőknek, hogy a 

Diószegi Refi művészeti tagozata él és virág-

zik, várja azokat a tanulókat, akik szeretnék 

tehetségüket kibontakoztatni. Fontos, hogy ez 

a talentum közkincs legyen, és megmutatkoz-

hasson – hangsúlyozta a Tiszántúli Református 

Egyházkerület püspöke.

A márciusi hangversenyen Bartha Judit, 

Kisikán Debóra, Kiss Ádám, Magyar Gabriel-

la, Domján Blanka, Király Tamás, Villás Péter, 

Hompoth Edward, illetve Balázs Amarilla káp-

ráztatta el a közönséget. B.E

„Egy törekvésünk lehet ma is, hogy fenntartsuk az építő békét”

1848-49 forradalmára és szabadságharcára emlékeztek

Először tartott tanári hangversenyt a Diószegi Refi

AKTUÁLIS 3



BIHARI HÍRLAP  |  2024. április4

Közéleti témák a Bihari Polgári Estéken

ZöldVarázs Séták Berettyóújfaluban: a Természet Varázsa és Tudománya

Mráz Ágoston Sámuel, a Nézőpont 
Intézet vezetője volt a legutóbbi Bi-
hari Polgári Esték programsorozat 
vendége.
A művelődési ház Erdélyi Gábor termében 
megtartott alkalmon városunk polgármestere, 
Muraközi István beszélgetett közéleti témákról 
a politológussal. A diskurzus során szó esett 
közvélemény-kutatási adatokról, a politikai 
verseny, illetve az európai politika állásáról, 

erőviszonyokról, várható választási következ-

ményekről, továbbá a háború és béke kérdésé-

ről, a migrációról, a családpolitika, valamint a 

gender ügyéről. Mráz Ágoston Sámuel szerint 

ezek azok a kérdések, amelyekre hatással lehet 

a két hónapon belül esedékes európai parla-

menti választás. – Azt senki ne higgye, hogy 

másnap minden szép és jó lesz, de nagyon fon-

tos az, hogy milyen erőviszonyok alakulnak ki 

az Európai Parlamentben, illetve Európa veze-

tésében a következő öt évben. Ezek az erővi-

szonyok tudják eldönteni, hogy hova teszik a 

hangsúlyokat, valamint hogy lesz-e hazánknak 

egyáltalán beleszólása a komoly dolgokba. Egy 

erős felhatalmazással kiérkező magyar delegá-

ció erős felhatalmazás a magyar kormányfőnek 

is, amikor olyan döntésekben részt vesz, hogy 

például ki legyen az Európai Parlament, a bi-

zottság vagy éppen a tanács elnöke.

A Nézőpont Intézet vezetője emlékeztetett: 

most lesz 20 éve, hogy Magyarország belépett 

az Európai Unióba, továbbá hogy az eddigi 

összes európai parlamenti választást megnyer-

te a Fidesz-KDNP szövetsége. „Nem véletlen, 

hogy azt a politikai erőt támogatják mindig a 

leghatározottabban és -egyértelműbben a vá-

lasztópolgárok, ami az Európai Uniós tagsá-

got, illetve a nemzeti érdekvédelmet egyszerre 

próbálja egyesíteni programjában. A támoga-

tottság 50% körül szokott lenni, volt már egy 

picit kevesebb, és volt már jelentősen több is, 

így most is arra számítunk, hogy június 9-én 

minden második magyar választópolgár bizal-

mat szavaz a jelenlegi kormánypárti szövetség-

nek” – fogalmazott a politológus.

A Bihari Polgári Esték sorozat május 13-án Ku-

csera János, a müncheni Széchenyi Kör elnöké-

nek könyvbemutatójával folytatódik. SzSzM

Egy új sebességmérő készülék figyeli 
a gyorshajtókat a Honvéd utcán. A 
trafiboxot az Arany János Kollégium 
előtt helyezték el. Ott ugyanis hiába 
található gyalogos-átkelőhely, a jár-
művezetők körében gyakori a sebes-
ségtúllépés.
A trafiboxot sajtótájékoztató keretében Dr. 
Gali Sándor rendőrezredes, rendőrségi főta-
nácsos ismertette. – A Honvéd utca egy igen 
forgalmas útszakasz magas tranzitforgalom-
mal. A rendőrség célja, hogy a járművezetők 
betartsák az előírt sebességet, és a diákok, arra 
járók épségben átkelhessenek az ott található 
gyalog-átkelőhelyen. A trafiboxról tudni kell, 

hogy forgatható, így nem csak a beérkező, ha-
nem a települést elhagyó járművek sebessége 
is mérhető vele. A készülék, ami a sebességet 
méri nincs 24 órában elhelyezve a boxban, de 
a remények szerint olyankor is a megengedett 
sebességgel haladnak a járművek – hangsú-
lyozta a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság 
vezetője, aki bízik benne, a fix mérési pont 
által javul a közlekedésbiztonsági helyzet, 
ezáltal megelőzhetővé válnak a balesetek a 
Honvéd utcán.
Az új fix mérési pont Berettyóújfalu Város 
Önkormányzata és a rendőrség közös projekt-
jeként jött létre. A helyi rendőrkapitányság a 
boxot az ORFK-Országos Balesetmegelőzési 
Bizottságtól kapta, míg a működéséhez és az 

üzemeléséhez szükséges létesítményeket az 
önkormányzat biztosította.
Nem csak Berettyóújfaluban található trafi-
box. Február 1-jéig országosan 87 sebes-
ségmérő eszközt telepítettek már, és további 
közel 100 helyszínen várható az üzembe he-
lyezésük. B.E

Az esemény helyszíne ezúttal a Berettyó folyó 

partja volt, ahol a város Arany János Gimná-

ziumának biológia-kémia szakos tanulói csatla-

koztak a sétához. Az ismeretterjesztő kirándu-
lás keretében több érdekes és fontos téma került 
bemutatásra, amelyek az élővilág és a környe-
zetvédelem iránt érdeklődőket célozták meg.
Az esemény egyik kiemelt része egy favizsgála-
ti bemutató volt, amely során két helyi famatu-
zsálem értékét számítottuk ki. A résztvevőknek 
lehetőségük nyílt megismerkedni a fák fajaival, 
felmérni azok állapotát, és részt venni a Magyar 
Faápolók Egyesülete által kidolgozott módszer 
szerinti faértékszámításban.
A Berettyó folyó fontosságáról és szerepéről is 
szó esett a sétán, kiemelve ezzel kapcsolatban 
a vízvisszatartás jelentőségét, illetve a folyó 

szerepét a város életében. A résztvevők meg-
ismerhették a Berettyó-parti erdők történetét, 
az erdők általános szerepét a városok életében, 
valamint betekintést nyerhettek a természetvé-
delem fontosságába.
A ZöldVarázs Séták programsorozatot tavaly 
kezdtük el, és azóta minden hónapban egy jeles 
világnap témájához igazodva tartunk egy sétát. 
A programsorozat célja, hogy rávilágítson a vá-
rosban található élőlények, életközösségek, fák 
szépségére, bemutassa a mindennapi életünk-
ben betöltött szerepét, és ezáltal lehetőséget te-
remtsen a természettel való szorosabb kapcsolat 
kialakítására.

Trafibox méri a sebességet a Honvéd utcán

Berettyóújfaluban a ZöldVarázs Séták programsorozat március 22-én a város 
lakóit ismét magával ragadta a természet csodálatos világába. Az ötödik alka-
lommal megrendezett sétán ezúttal az Erdők Nemzetközi Napjának és a Víz 
Világnapjának témája állt a középpontban.
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A Magyar Érdemkereszt a nemzet szol-
gálatában, az ország fejlődésének előse-
gítésében, a haza érdekeinek előmozdí-
tásában, és az egyetemes emberi értékek 
gyarapításában végzett kimagasló, példa-
mutató tevékenység elismerésére szolgál. 
Ennek a polgári tagozat ezüst fokozatával 
tüntették ki Lisztes Évát március 14-én a 
Pesti Vigadóban.
A Berettyó Kulturális Központ igazgatóhelyette-
se, a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai 
Egyesület (Bihari Népfőiskola) elnöke a felnőtt-
képzés és felzárkóztatás területén kidolgozott 
iskolateremtő módszerei, valamint a bihari tér-
ség kulturális értékeinek megőrzésében vállalt 
szerepe miatt részesült a rangos elismerésben.
A kulcskompetenciákra épülő tananyagot 
dolgoztak ki
Az első Európai Uniós támogatást a Bihari Nép-
főiskola nyerte a berettyóújfalui kistérségben. 
„Mi mint a szabadművelődés képviselői a fel-
nőttképzésnek szentelve alapítottuk meg 24 év-
vel ezelőtt az egyesületet. Abban az időszakban 
fogadta el az Európai Unió is a kulcskompe-
tenciákat, amikkel rendelkeznie kell felnőttnek 
és gyereknek azért, hogy a munka világában 
eligazodjon, illetve helytálljon. A Magyar Nép-
főiskolai Társaság volt a kulcskompetenciákra 
épülő felnőttképzésnek az úttörője, mi akkor 

hozzájuk csatlakoztunk, és ehhez kapcsolódóan 
készítettünk egy nyertes pályázatot 2004-ben, 
amihez munkaerő-piaci képzés is társult” – em-
lékezett vissza Lisztes Éva. A projekt a mun-
kanélküliekre épült, a népfőiskola tagjai kis 
munkacsoportokat hoztak létre 1-1 kulcskom-
petenciára építve. A 120-120 órás tananyagokat 
akkreditáltatta az egyesület, így együtt tudott 
dolgozni a munkaügyi központtal, de szakmai 
tanfolyamok előtt is végzett kompetencia ala-
pú képzéseket hosszú éveken keresztül. – A 
legfontosabb az állás nélküliek mindennapi 
körforgásba „visszaépítése”, valamint a csapat-
ban dolgozás, az együttműködés képességének 
fejlesztése volt, a felnőttképzés rendszerének 
átalakulásával azonban megszűnt ez az egész – 
mondta a Bihari Népfőiskola elnöke.
A kultúra ápolása mindig fontos
Ez év július 1-jén lesz 35 éve, hogy Lisztes Éva 
városunk közművelődési életében dolgozik. 
A Nadányi Zoltán Művelődési Ház vezetője a 
közművelődés és a kultúra mai helyzetéről is 
beszélt lapunknak. „Mondhatnám, hogy jóban 
és rosszban is van, de az biztos, hogy a mi szak-
mánk mindig képes a megújulásra. A kultúrát 
szüntelenül ápolnunk kell, hisz egyfolytában és 
mindenhol körbevesz bennünket, és ha egy ki-
csit tudunk szemléletben formálni, akkor azon 
a napon vagy héten már érdemes volt felkelni” 
– véli Lisztes Éva, aki azt vallja: legyenek bár-

milyenek a körülmények, az ötletnek mindig 
„ott kell lennie”, viszont mindig az értéket kell 
képviselni és közvetíteni.

Komoly elismerés számára a kitüntetés
A Berettyó Kulturális Központ igazgatóhelyet-
tese kiemelte: bár az érdemkereszt oklevelén az 
ő neve szerepel, de ez a kitüntetés nem csak az ő 
érdeme. – Ehhez hozzájárult minden kollégám, 
akikkel az elmúlt 35 évben együtt dolgoztam, 
illetve mindegyik nézőnk és közösségünk, akik 
a mai napig ellátogatnak a művelődési házba, 
hiszen nélkülük mi nem tudunk kultúrát közve-
títeni – zárta gondolatait a kitüntetett. SzSzM

A Nemzetközi Roma Nap alkalmából 
nyílt kiállítás a művelődési ház Bi-
har Vármegye Galériájában Szolnoki 
Csanya Zsolt alkotásaiból „Archai-
kum” címmel.
A cigányok jeles ünnepét 1971 óta április 8-án 
tartják minden évben, akkor szervezte meg 
ugyanis India az I. Roma Világkongresszust 
Londonban 23 ország részvételével. – Ezen 
a napon találták ki az „Opre roma!” jelmon-
datot, ami azt jelenti magyarul, hogy: „Fel, 
cigányok!”, a cigány himnuszt és zászlót, a 
roma szó használatát, illetve megállapodtak 
az egységes cigány nyelvben, ami a lovári. A 
képviselők elfogadták, hogy testvérként szere-
tik és tisztelik egymást, valamint hogy egymás 
kultúráját továbbadják minden generáció-

nak – mesélte lapunknak a tárlatot megnyitó 
Menyhért Attila. Hajdú-Bihar Vármegye Ci-
gány Területi Nemzetiségi Önkormányzatának 
alelnökétől megtudtuk: körülbelül 25 évvel 
ezelőtt egy író-olvasó találkozón ismerkedett 
meg Szolnoki Csanya Zsolttal, akinek képei 
indulatokból keletkező gesztusokból építkez-
nek. A festőművész és költő Szolnoki Csanya 
Kerékgyártó István művésztelepén kezdett el 
alkotni, vegyes technikával készült munkái 
elvont képek. Alkotásain némiképp önmagát, 
illetve szülőföldjét, a Kunságot és Karcagot 
is „megidézi”, de lírája is fel-feltűnik egy-egy 
festményén.
A kiállításmegnyitón, melynek megvalósítá-
sához Daróczi János, a Társadalmi Esélyte-
remtési Főigazgatóság főigazgatója nyújtott 

segítséget, Szolnoki Csanya Zsolt életében 
meghatározó szerepet játszó költők (Körmendi 
Lajos és Choli Daróczi József) versei hangoz-
tak el megzenésítve Kocsis Csaba énekmondó 
előadásában. A Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház és a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat közös szervezésű tárlata április 
23-ig látogatható. SzSzM

Költészeti utazásra invitálta a közönséget Rékasi Károly. 
A színművész, illetve Somlai Valéria zongoraművész a Sin-
ka István Városi Könyvtár meghívására érkezett Berettyó-
újfaluba, a Zsinagóga Kultúrtérbe.
A Szabadság, szerelem című egyórás zenés előadás Petőfi Sándor egy 
évnyi országjárást jelenítette meg a költő Útirajzok című naplójára tá-
maszkodva, ami régi nagy kedvence a színművész, szinkronszínésznek. 
– Az emlékműsorban Petőfi valódi arcát szerettem volna megmutatni. 
A forradalmi hős helyett az embert, a csibészt, aki nem restellt meg-
mondani a véleményét, időnként beszólni másoknak – fogalmazott hír-
lapunknak Rékasi Károly.
Az előadás ismert és kevésbé ismert költemények, gondolatok, illetve 
dallamok ötvözete. Ahogyan a színművész kiemelte, az emlékműsor 
sokféle, mindenki talál kapaszkodót. Legyen ez a zene, a képi világ, a 
költő gondolatai vagy éppen egy ismerős vers. B.E

Ebben az évben is megünnepelte a nemzetközi nőnapot a 
Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesülete a művelődési ház szín-
háztermében.
Az ünnepi alkalmon városunk polgármestere, Muraközi István kö-
szöntötte az egyesület hölgy tagjait, hangsúlyozva: ők azok, akik 
szebbé és jobbá teszik a világot.
Molnár Ferencné, Hajdú-Bihar Megye és Debrecen Nyugdíjas Szer-
vezeteinek Szövetsége elnöke mellett Szabó Sándorné, az „Életet az 
éveknek” Klubszövetség Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének elnö-
ke egyaránt örömét fejezte ki annak kapcsán, hogy a berettyóújfalui 
egyesület új vezetősége is összefogja a közösség tagjait, akik össze-
tartanak, szeretik és támogatják egymást.
A kulturális műsorszámokkal, valamint baráti beszélgetésekkel tar-
kított programon Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő, illetve 
Muraközi István virággal lepte meg a jelenlévő hölgyeket. SzSzM

Archaikum – Szolnoki Csanya Zsolt kiállítása

Rékasi Károly előadása Nőnap a nyugdíjas egyesületnél

„Mindig az értéket kell, hogy képviseljük és közvetítsük”

Magyar Ezüst Érdemkeresztet kapott Lisztes Éva
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Szociális-egészségügyi célú nyílt pályázati felhívás

Kulturális célú nyílt pályázati felhívás

Sportcélú nyílt pályázati felhívás

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete Humánpolitikai Bizottsága pályáza-
tot hirdet Berettyóújfaluban működő, szociális 
és/vagy egészségügyi tevékenységet végző társa-
dalmi szervezetek 2024. évi támogatására.
Pályázók köre, pályázat célja:
Berettyóújfalui székhelyű vagy Berettyóújfaluban 
szociális és/vagy egészségügyi területen tevékeny-
séget végző társadalmi szervezetek 2024. évi mű-
ködési kiadásainak, közösségi, prevenciós, illetve 
ismeretterjesztő tevékenységének támogatása.
A maximálisan igényelhető támogatási összeg: 
100.000 Ft
A finanszírozás módja: nem visszatérítendő támo-
gatás
A pályázat tartalmi és formai követelményei:
A pályázatokat kizárólag a felhívás mellékleteként 
közzétett – a 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati ren-
delet 1. melléklete alapján elkészített – pályázati 

adatlapon lehet benyújtani.
Egy pályázó csak egy adatlapot nyújthat be.
A pályázatokat papíralapon, egy eredeti példányban 
kérjük benyújtani a Berettyóújfalui Polgármesteri 
Hivatalba (4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 
17–19., Polgármesteri Kabinetiroda).
A borítékon kérjük feltüntetni: Szociális-egész-
ségügyi pályázat – 2024.
A pályázati cél megvalósításának időtartama:
2024. január 1. – 2024. december 31.
Támogatás forrása:
Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
7/2024.(III. 01.) önkormányzati rendelet 9. számú 
mellékletében meghatározott. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2024. április 
26. (péntek) 12:00 óra. A határidőn túl nincs lehető-
ség pályázatot benyújtani.
A beérkezett pályázatokat – a Képviselő-testü-
let Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. számú 

mellékletének 1./ pontjában rögzített hatáskörében 
eljárva, az államháztartáson kívüli forrás átadásáról 
és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) önkormány-
zati rendelet 4. §-ában foglaltak szerint – Berettyó-
újfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humánpolitikai Bizottsága bírálja el.
Alapítványi pályázók esetében a Humánpolitikai 
Bizottság a támogatásra vonatkozóan csak javaslatot 
tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-testület 
hozza meg.
A támogatottak a támogatási összeggel 2025. ja-
nuár 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás 
részletszabályait a Támogató a támogatási megálla-
podásban rögzíti.
A nyomtatványok letölthetők a www.
berettyoujfalu.hu honlap Hírek –> Pályázatok –> 
Helyi pályázatok –> Humánpolitikai Bizottság ha-
táskörében kezelt pályázatok menüpontjából.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 
pályázatot hirdet Berettyóújfaluban működő, 
kulturális tevékenységet végző társadalmi szer-
vezetek 2024. évi támogatására.
Pályázók köre, pályázat célja:
Berettyóújfalui székhelyű vagy Berettyóújfalu-
ban, kulturális tevékenységet végző társadalmi 
szervezetek 2024. évi működési kiadásainak, il-
letve szakmai tevékenységének támogatása.

Pályázni két kategóriában lehet:
- Kiemelkedő, városi és térségi szintű, egyben or-
szágos, illetve nemzetközi jelentőségű tevékeny-
séget folytató szervezetek esetében a maximálisan 
igényelhető – kiemelt minősítésű – támogatási 
összeg: 500.000 Ft
- Egyéb pályázók esetében a maximálisan igé-
nyelhető támogatási összeg: 100.000 Ft
A finanszírozás módja: nem visszatérítendő tá-
mogatás

A pályázat tartalmi és formai követelményei:
A pályázatokat kizárólag a felhívás melléklete-
ként közzétett – a 25/2015. (XI. 27.) önkormány-
zati rendelet 1. melléklete alapján elkészített – pá-
lyázati adatlapon lehet benyújtani.
Egy pályázó csak egy adatlapot nyújthat be.
A pályázatokat papíralapon, egy eredeti példány-
ban kérjük benyújtani a Berettyóújfalui Polgár-
mesteri Hivatalba (4100 Berettyóújfalu, Dózsa 
György u. 17–19., Polgármesteri Kabinetiroda).
A borítékon kérjük feltüntetni: Kulturális pá-
lyázat – 2024.
A pályázati cél megvalósításának időtartama:
2024. január 1. – 2024. december 31.
Támogatás forrása: az önkormányzat 2024. évi 
költségvetéséről szóló 7/2024.(III. 01.) önkor-
mányzati rendelet 9. számú mellékletében meg-
határozott.
A pályázatok benyújtási határideje: : 2024. 
április 26. (péntek) 12 óra. A határidőn túl nincs 
lehetőség pályázatot benyújtani.
A beérkezett pályázatokat – a Képviselő-testü-

let Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. számú 
mellékletének 1./ pontjában rögzített hatáskö-
rében eljárva, az államháztartáson kívüli forrás 
átadásáról és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet 4. §-ában foglaltak szerint 
– Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete Humánpolitikai Bizottsága bírálja el.
Alapítványi pályázók esetében a Humánpolitikai 
Bizottság a támogatásra vonatkozóan csak javas-
latot tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-
testület hozza meg.
A támogatottak a támogatási összeggel 2025. ja-
nuár 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás 
részletszabályait a Támogató a támogatási megál-
lapodásban rögzíti.
A nyomtatványok letölthetők a www.
berettyoujfalu.hu honlap Hírek –> Pályázatok 
–> Helyi pályázatok –> Humánpolitikai Bizott-
ság hatáskörében kezelt pályázatok menüpont-
jából.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 
pályázatot hirdet Berettyóújfaluban működő 
sportegyesületek és sporttevékenységet végző 
társadalmi szervezetek 2024. évi támogatására.

Pályázók köre, pályázat célja:
Berettyóújfalui székhelyű vagy Berettyóújfaluban 
sporttevékenységet végző társadalmi szervezetek 
2024. évi működési kiadásainak, illetve szakmai 
tevékenységének támogatása.
Pályázni a következő témákban lehet
Sportegyesületek esetében:
- sportegyesületek működési kiadásai
- sporteszközök beszerzése 
- utánpótlás-nevelés
- a pályázó által – az országosan kihirdetett ve-
szélyhelyzetre vonatkozó hatályos rendelkezések 
betartása mellett – végzett szakmai tevékenység 
megvalósítása.
Sporttevékenységet végző egyéb társadalmi szer-
vezetek esetében:
- társadalmi szervezet működési kiadásai
- sporteszközök beszerzése
- a pályázó által – az országosan kihirdetett ve-
szélyhelyzetre vonatkozó hatályos rendelkezések 
betartása mellett – végzett szakmai tevékenység 
megvalósítása.
A pályázatok elbírálásának szempontjai:
• NB-s bajnokságban való részvétel, minősített 
versenyzők száma

• az adott versenyrendszerben való eredményes 
szereplés
• az egyesület aktív, tevékenységarányos taglét-
száma
• az utánpótláskorú csapatok, versenyzők száma
• sportesemények nézettsége
• tömegsport-események résztvevőinek száma, ak-
tivitása
• társadalmi szervezet működési kiadásainak ösz-
szetétele.
A finanszírozás módja: nem visszatérítendő tá-
mogatás
A pályázat kiírója nem támogatja a pályázaton 
elnyert összeg versenyzők jutalmazására történő 
kifizetését, illetve egyéb személyi kifizetéseket.
Sportegyesületen belüli több szakosztály esetén 
szakosztályonként lebontva kérjük az igényelt tá-
mogatási összeg meghatározását.
A pályázat tartalmi és formai követelményei:
A pályázatokat kizárólag a felhívás mellékleteként 
közzétett – a 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklete alapján elkészített – pályá-
zati adatlapon lehet benyújtani. Egy pályázó csak 
egy adatlapot nyújthat be. A pályázatokat papír-
alapon, egy eredeti példányban kérjük benyújtani 
a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalba (4100 
Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19., Polgár-
mesteri Kabinetiroda).
A borítékon kérjük feltüntetni: Sport pályázat 
– 2024.

A pályázati cél megvalósításának időtartama:
2024. január 1. – 2024. december 31.
Támogatás forrása: az önkormányzat 2024. évi 
költségvetéséről szóló 7/2024. (III.01.) önkormány-
zati rendelet 9. számú mellékletében meghatározott. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2024. ápri-
lis 26. (péntek) 12 óra. A határidőn túl nincs lehe-
tőség pályázatot benyújtani.
A beérkezett pályázatokat – a Képviselő-testü-
let Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. számú 
mellékletének 1./ pontjában rögzített hatáskö-
rében eljárva, az államháztartáson kívüli forrás 
átadásáról és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet 4. §-ában foglaltak szerint 
– Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete Humánpolitikai Bizottsága bírálja el.
Alapítványi pályázók esetében a Humánpolitikai 
Bizottság a támogatásra vonatkozóan csak javas-
latot tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-
testület hozza meg.
A támogatottak a támogatási összeggel 2025. ja-
nuár 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás 
részletszabályait a Támogató a támogatási megál-
lapodásban rögzíti.
A nyomtatványok letölthetők a www.
berettyoujfalu.hu honlap Hírek –> Pályázatok 
–> Helyi pályázatok –> Humánpolitikai Bizott-
ság hatáskörében kezelt pályázatok menüpont-
jából.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
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Anyakönyvi hírek
Születés
2024. február
26.  Hagymási Beniel (Hagymási Roland – Kondor Orsolya)
26.  Tóth Lia (Tóth Viktor – Kogyila Kinga Fanni)
29.  Szabó Polett (Szabó Zoltán – Oláh Beatrix)
2024. március
4.  Lénárt Anna (Lénárt Tamás – Király Ágnes)
9.  Lakó Lili (Lakó János – Tóth Evelin)
23.  Karácsony Donát (Karácsony Norman – Tóth Petra)
25.  Frank Salomé (Frank Áron – Erdei Virág Ibolya)
31.  Veres Máté (Veres Krisztián – Bocska Alexandra)
2024. április
1.  Magyar Zente Andor (Magyar Andor – Sós Kinga)
6.  Nagy Áron (Nagy Krisztián – Tóth Erzsébet Henrietta)
7.  Bojtor Imre (Bojtor Imre – Komóczi Kitti)

Házasságkötés
2024. február
28.  Török Mihály – Ősz Magdolna Anikó
2024. március
6.  Ódor Zoltán – Veres Eszter
20.  Horváth László – Szilágyi Dóra
27.  Sáfián Imre – Balogh Anikó

Elhunytak
2024. február
21.  Törzsök János (1981.)

23.  Rácz László (1977.)

2024. március
1.  Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Mária 
 (Nagy Ibolya Mária) (1945.)

4.  Tóth István (1972.)

7.  Bringye Lászlóné (Dajka Juliánna) (1955.)

10.  Mikula József (1941.)

11.  Kecskés János István (1948.)

14.  Kaczkó Mihály (1953.)

21.  Cseke Imre Károly (1940.)

22.  Horváth Zoltán (1949.)

22.  Kovács Sándorné (Csuha Erzsébet) (1932.)

24.  Balog Albert (1936.)

30.  Balogh Mihály (1937.)

2024. április
3.  Deák István (1949.)

4.  Viski József (1946.)

7.  Szántó Istvánné (Tóth Erzsébet) (1962.)

7.  Gál Lászlóné (Bokor Ibolya) (1954.)
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ÁPRILIS
17. 19 óra Aradi-Varga-Maksa: „Aki átmegy, 
menjen bét is” – Humorest
20. 11 óra Kalap Jakab koncert
27. 20 óra Radar, Pokolgép koncert 
MÁJUS
9. 19 óra Zámbó Jimmy emlékest
10. 18 óra Az őz – a Békéscsabai Jókai Színház 
előadása a Déryné program keretében. A belé-
pés ingyenes, regisztrációhoz kötött.

BODORKA NÉPMESEPONT
Április 21. 15 óra Szent György napi családi 
délután

BIHARI POLGÁRI ESTÉK
Május 13. 17 óra Tíz évszázad magyar emlékei 
Bajorországban – könyvbemutató. Vendégünk: 
Kucsera János gépészmérnök, a müncheni Szé-
chenyi Kör elnöke.

KIÁLLÍTÁSOK
Bihar Vármegye Galéria
Április, május
8-23-ig: Szolnoki Csanya Zsolt festőművész ki-
állítása 
április 30 – május 18-ig: Kiállítás a XV. Orszá-
gos Gyermek és Ifjúsági Népi Kézműves Pályá-
zat anyagából
Május 21. 17 óra Berettyóújfalu új fotóalbumá-
nak bemutatója és kiállításmegnyitója. A kiad-
vány fotóiból rendezett tárlat június 5-ig meg-
tekinthető.

A Sinka István Városi Könyvtár 
programjai

Április 16-tól online olimpiai kvíz. Elérhető a 
könyvtár honlapján és Facebook oldalán.
Május 9. 17 óra Micsoda anyák voltak! – közön-
ségtalálkozó Budai Lotti író, nőtörténeti kutató-
val. Helyszín: a könyvtár rendezvényterme
Június 6. 17.30 Merész magyarok – beszélgetés 
Nyáry Krisztiánnal. Helyszín: a könyvtár ren-
dezvényterme

Május 6. 17 óra Zsinagóga Koncertek – „Édes-
anyám, te jó asszony” Szeredy Krisztina és 
Leblanc Győző anyák napi műsora – belépőjegy 
megvásárolható a zsinagógában 
27. 17.00 Zsinagóga Koncertek – „Jöhet egy 
vallomás…” 50 éve a színpadon – Tarnai Kiss 
László nóta estje. Rendhagyó helyszín: Nadányi 
Zoltán Művelődési Ház. Belépőjegy megvásá-
rolható a Zsinagógában.
29. 10.00 Levéltári Napok – Holokauszt 80 kon-
ferencia 2. napja Berettyóújfaluban, előadások-
kal – regisztrációhoz kötött
A Zsinagóga Kultúrtér és a Berettyóújfalui 
József Attila Általános Iskola Bihari Alapfo-
kú Művészeti Iskolája közös programjai:
Május 10. 17 óra Zsinagóga Koncertek – GÖ-
RÖG-MAGYAR est – a belépés díjtalan, de re-
gisztrációhoz kötött
Május 13. 17 óra Zsinagóga Koncertek – Cselló 
muzsika – a belépés díjtalan, de regisztrációhoz 
kötött

Május 21. 15.00 Iparosok, kereskedők, vá-
lasztók – a Bihari Múzeum legújabb adat-
bázisainak bemutatója
Helyszín: Bihari Múzeum előadóterme
Az adatbázisokat bemutatja: Szőke Richárd 
Rajmond történész

A Nadányi Zoltán Művelődési Ház
programjai

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy váro-
sunkban 2024. április 27-én (szombaton) 
lesz lomtalanítás.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a lomtalanítás ha-
tálya csak a lakosságra vonatkozik, a szolgál-
tatást csak természetes személyek, jogosultak 
tudják igénybe venni. Továbbra is csak lom-
hulladékot, tehát olyan nagyobb darabos hul-
ladékokat áll módunkban elszállítani, amelyek 
a rendszeres szállítás során méretüknél fogva 
nem férnek bele a kukába.
Nem helyezhető ki: kommunális hulladék, 
építési törmelék, gumiabroncs, elektronikai 
hulladék, veszélyes hulladéknak minősülő 
anyagok és minden egyéb, ami veszélyeztet-
heti a begyűjtést végző dolgozók testi épségét, 
egészségét.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a lomhul-
ladékot legkésőbb 2024. április 27-én 6 óráig 
helyezzék ki az ingatlan elé! A későbbi félreér-
tések elkerülése végett minden esetben fotódo-
kumentáció készül a rakodás időpontjában, így 
az azt követően elhelyezett hulladékot nem áll 
módunkban elszállítani. A szabálytalanul vagy 
nem időben kihelyezett hulladék elszállítása az 
ingatlanhasználó kötelessége!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
veszélyeshulladék-gyűjtést szervez 2024. 
június 1-jén (szombaton) 8-11.30 között a  
zöldhulladék gyűjtőpont területén (Berety-
tyóújfalu, Vágóhíd u. 9.).
Lakossági mennyiségben leadhatóak az alábbi 
hulladékok:
- személygépjármű és kerékpár gumiabron-
csok
- akkumulátor, telefonakkumulátor, száraz-
elem
- elektronikai hulladék (pl.: háztartási gépek, 
számítógépek)
- képcsöves hulladék (pl.: TV, monitor) 
- fénycső
- festékmaradékok, irodai berendezések 
patronjai
- szórófejes hajtógázás palack
- ismeretlen vegyszermaradék – növényvédő-
szer-maradék
- gyógyszerhulladék
A hulladékok leadása DÍJTALAN!
Kérjük a lakosságot, hogy az olaj-, zsír-, hígí-
tó- és festék-maradékokat zárt, lehetőleg mű-
anyag vagy fém edényzetben adják le!
További információ az alábbi elérhetőségen 
kérhető: 54/505-450

Május 24. Follow the Flow koncert a 
Szent István téren
Május 25. szombat: Gyermeknap a Szent 
István téren. „Nagyanyáink konyhája” - lát-
ványfőzés a Pénzügyesekkel és a Hermesi 
Hegylakókkal; viseletbemutató; „Folk-
színpad” és táncház a helyi néptáncegyüt-
tesek és a Prima Volta zenekar közremű-
ködésével; Ifjúsági Fúvószenekar; Trident 
koncert; folyékony tűzijáték

A város napja - 2024 beharangozóLomtalanítás Veszélyes hulladékok
begyűjtése

A Zsinagóga Kultúrtér programjai

A Bihari Múzeum programjai

A Zsinagóga Kultúrtér és a Diószegi Kis Ist-
ván Református Két Tanítási Nyelvű Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kö-
zös programja:

Május 31. 17 óra Zsinagóga Koncertek – A 
Kaczor Citeraegyüttes estje – a belépés díjtalan 

További információk, részletek: Tel.: 06-30/454-
89-59, E-mail: info@zsinagogakulturter.
hu, Honlap: www.berettyokk.hu és www.
zsinagogakulturter.hu
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